

乔新江到平桥区调研扫黑除恶专项斗争工作时强调

# 依法严惩黑恶势力违法犯罪

信阳消息(记者 胡瑜珊)9月11日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江到平桥区调研督导扫黑除恶专项斗争工作。他强调,要进一步提升政治站位,加大打击力度,聚焦标本兼治,强化工作责任,确保为期三年的专项斗争始终沿着正确的方向持续深入推进。

孙同占主持实地调研后召开的座谈会。侯钦东出席会议。乔新江说,平桥区坚持把扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务,全面动员部署,深入排查摸底,依法重拳打击,较好地推动

了专项斗争的深入开展,政治效果、法律效果和社会效果初步显现。

乔新江指出,开展扫黑除恶专项斗争是以习近平总书记为核心的党中央站在中国特色社会主义进入新时代、“两个一百年”奋斗目标进入历史交汇期的高度作出的一项重大战略决策。各级各部门要进一步提升政治站位,形成专项斗争强大合力。要把旗帜鲜明讲政治贯穿于专项斗争全过程、各领域、各方面,进一步学习领会习近平总书记重要指示精神和中央

决策部署,牢固树立“四个意识”,坚定“两个维护”,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,统一到中央督导工作的部署要求上来,一级抓一级、层层抓落实,以决战决胜的姿态将专项斗争不断引向纵深。要进一步加大打击力度,依法严惩黑恶势力违法犯罪。要在深入发动和依靠群众、加强线索摸排核查、强化依法严厉打击上再下功夫,对涉黑涉恶问题突出的重点行业、重点领域、重点对象,要始终保持扫黑除恶的高压态势,

坚决做到发现一起、查处一起、打击一起,确保打准、打狠、打出声威和实效。要进一步聚焦标本兼治,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。要始终确保专项斗争在法制轨道上运行,坚决铲除黑恶势力滋生败坏的土壤,坚持边扫边治边建,注重综合治理,对涉黑涉恶犯罪案件,一律深挖其背后的腐败问题;对黑恶势力“关系网”和“保护伞”,一律一查到底、绝不姑息,最大限度遏制涉黑涉恶犯罪组织滋生的空间。要进一步强化工作责任,高

标准服务保障中央督导检查。要以中央督导检查为契机,抓住机遇、用好机遇,进一步校准工作靶向、加强组织领导、压实工作责任、加大工作力度,解决好工作中突出问题,真正将中央和省委、市委有关决策部署落到实处。

会前,乔新江、孙同占、侯钦东等先后前往平桥公安分局、平桥区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室等地,实地调研专项斗争工作开展情况,看望慰问一线干警和工作人员。



连日来,信阳联通公司组织员工到信阳师范学院、信阳农林学院、信阳职业技术学院向大学新生宣传电信诈骗知识。图为信阳联通公司员工在信阳农林学院向新生宣传时的情景。

本报记者  
戴子翔 摄

## 一罐爱心茶 温暖一座城

### 文新茶叶公司助力创文 免费送出租车司机茶叶

信阳消息(记者 周亚涛)“炎热天气,喝一杯茶叶水,提神又凉快,感谢文新茶叶公司对出租车司机的厚爱。”9月11号,陈师傅在中山路文新茶叶店免费领取一罐爱心茶叶,高兴地说。

出租车作为城市文明的窗口,也是城市文明程度的“标尺”。我市广大出租车司机为市民的日常出行提供便利,同时向外地游客展示着城市的美好形象。在双节即将到来之际,文新茶叶公司举行“让出行更安全,让城市更美好”的爱心活动,提供2500罐茶叶,向信阳、郑州两市的出租车司机免费赠送,助力文明城市创建工作。

文新茶叶公司董事长刘文新表示,企业的发展离不开社会各界的帮助与支持,奉献社会是企业义不容辞的责任。公司向广大出租车司机免费赠送茶叶,感谢他们的辛苦付出,同时向广大司机们倡议安全驾驶、遵规守法,让市民出行更加便利安全,让城市更加文明。

据了解,在我市大力推进创建全国文明城市工作中,文新茶叶公司积极组织青年志愿者参与公益活动,摆设免费茶台,向过往的市民提供茶水消暑等,奉献传递爱心,为文明城市创建工作贡献力量。



## 司马光家筵上榜“中国菜”

信阳消息(记者 龚立堂)什么菜能担当起“中国菜”的盛名?哪个河南菜能跻身“中国菜”之列?备受关注的“中国菜”9月10日上午在郑州正式发布,我省有10道经典名菜、10大主题名宴上榜,其中我市光山县的司马光家筵喜登河南十大主题名宴,也是信阳唯一入选河南“双十”的“中国菜”。

据了解,司马光家筵共有24道菜肴,含4个凉菜、16个热菜、4个面点,其中香椿炒鸡蛋、甲鱼下卤

罐、鲮鱼炖腊肉、泥鳅拱大蒜是司马光家筵具有代表性的“四大名菜”。光山本地食材丰富,餐桌上的菜肴常常是花样百出。司马光家筵第一批菜谱是面向社会广泛征集菜肴,初选录入,后采用公开投票方式进一步征集社会各方面意见,最终从80余道菜肴中精选确定的。司马光家筵全部统一食材、统一工艺流程、统一制作标准,它们原汁原味、鲜香醇爽,具有浓郁的光山特色。

由中国烹饪协会联合河南省商务厅共同主办的“2018‘中国菜’美食艺术节暨全国省籍地域经典名菜、名宴博览会”9月9日—9月12日在郑州举行,全国34个省籍地域(含港澳台)餐饮代表团汇聚郑州,向世界“秀”出中国菜。此次发布会是其名菜、名宴博览会的“重头戏”之一,全国共有34个地域菜系、340道地域经典名菜、273席主题名宴新鲜“出炉”,这也是中国首次向世界发布中国菜。

## 信阳市平桥区卫生和计划生育委员会

### 关于核发信阳市上天梯非金属矿管理区上天梯村卫生室等五家医疗机构执业许可证的公示

根据《卫生部关于医疗机构审批管理的若干规定》(卫医发[2008]35号)文件精神,信阳市平桥区卫生和计划生育委员会拟核发信阳市上天梯非金属矿管理区上天梯村卫生室、信阳市上天梯非金属矿管理区火石山村卫

生室、信阳市上天梯非金属矿管理区土城村卫生室、信阳市上天梯非金属矿管理区冯楼村卫生室、信阳市上天梯非金属矿管理区红光村卫生室5家医疗机构执业许可证,现进行公示,公示日期为2018年9月7日至9月13

日(五个工作日)。如对公示对象有异议,可向信阳市平桥区卫生和计划生育委员会书面反映。凡以单位名义反映情况的材料要加盖公章,以个人名义反映情况的材料要具实名。

受理电话:3702789

地址:平桥区平西路北段  
邮编:464100

信阳市平桥区卫生和计划生育委员会

2018年9月7日